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проти порушень верховенства права, практика свідчить про необхідність 

реформування як кримінального, так і адміністративного процесу з метою 

приведення їх у відповідність до європейських стандартів. Основним 

напрямом кримінально-процесуальної та адміністративної реформи є 

забезпечення контролю влади з метою реалізації інтересів громадян. Тому 

захист від порушень верховенства права становить великий інтерес як для 

суспільства зокрема, так і для громадськості. держави в цілому. Зусилля 

щодо побудови ефективної системи запобігання порушенням верховенства 

права мають бути спрямовані на встановлення стану безпеки людини у її 

відносинах з державою. 
___________________________ 
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МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ УКРАЇНИ ТА ГРЕЦІЇ 
 

Події, які відбулись 24 лютого 2022 року поставили під сумнів 

можливості подальшого сталого розвитку на Європейському континенті та 

порушили військовий баланс сил у регіоні й вплинули на зміну конфігурацій, 

що склалися після завершення холодної війни. Станом на 5:30 ранку 24 

лютого 2022 року на всій території України введено воєнний стан. Таке 

рішення прийнято на підставі пропозиції Ради національної безпеки і 

оборони України  відповідно до законодавства України [3, c. 80]. Російське 

вторгнення на територію України підірвало систему міжнародних відносин, 

яка вибудовувалася протягом десятиліть, підірвало основи регіональної та 

глобальної безпеки у світі, порушило права та свободи людей, що 
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проживають на території України [4, c. 43]. Слід також зазначити, що війна 

загострила питань які потребують наукового обґрунтування та вивчення 

процесу становлення і розвитку міждержавних відносин у політичній сфері 

продовж 1990-х рр. ХХ ст. – початку ХХІ ст.  

З огляду на останнє вивчення стану та перспектив розвитку співпраці 

між Україною та Грецією набуває особливого значення та практичної 

цінності. Саме це зумовлює актуальність даного дослідження. 

Багатоаспектність проблеми розвитку двосторонніх відносин між 

нашою державою та Грецією стала предметом численних наукових 

досліджень та дискусій як в Україні, так і в Греції. Вагоме теоретичне й 

методологічне значення мають праці таких вітчизняних вчених, як 

В. Андрійчук, О. Барановський, І. Бурковський, О. Власюк, Б. Данилишин, 

А. Гальчинський, В. Геєць, В. Євтуха, Я. Жаліло, Б. Кваснюк, 

А. Кудряченкою, О. Майборода, А. Мокій, Л. Нагорна, О. Наулка, 

Ю. Павленко, М. Панчук, С.Пахоменко, В. Пархоменко, Ю. Пряхін, 

О. Рафальський, Ю. Римаренко, В. Сіденко, В. Тітаренко, В. Точилін, 

В. Юрчишин та ін.. Сучасний стан наукової розробки окресленої проблеми 

зумовлює необхідність подальшого дослідження питання щодо 

двостороннього міжнародного співробітництва. 

Україна та Греція мають давні традиційні зв’язки. Греція визнала 

незалежність України 31 грудня 1991 року. У 1992 році між двома країнами 

встановлено дипломатичні відносини. Україна відкрила посольство в Афінах, 

а з квітня 2004 року працює генеральне консульство в Салоніках. Греція ж 

відкрила посольство в Києві в 1993 році, генконсульства, які діяли в 

Маріуполі та Одесі до 24 лютого 2022 року, до повномасштабного 

вторгнення Російської Федерації на територію України [1]. 

Обидві країни є повноправними членами Організації з безпеки та 

співробітництва в Європі та Організації Чорноморського економічного 

співробітництва. Важливим чинником зміцнення дружніх відносин є 

інтенсивні гуманітарні зв’язки та присутність української громади в Греції та 

грецької громади в Україні. 

З моменту встановлення дипломатичних відносин досягнуто значного 

прогресу у відносинах між країнами, які ґрунтуються на міцній дружбі, 

взаємоповазі, спільній духовній, релігійній і культурній спадщині. Україна та 

Греція поділяють спільні цінності демократії та свободи. Греція займає чітку 

позицію щодо підтримки територіальної цілісності і суверенітету України [5]. 

Сьогодні Україна зіштовхнулась з найбільшим для себе викликом і 

Греція активно допомагає Україні боротися з російськими окупантами, 

поставляючи військове спорядження та обладнання, а не тільки гуманітарну 

допомогу [2]. 

Підводячи підсумок зазначимо, що міжнародні відносини України з 

Грецією розпочалися ще з часів незалежності. Загалом Україна надає 

особливого значення питанням двостороннього співробітництва з Грецією як 
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важливим партнером нашої країни у питаннях європейської інтеграції, 

економічного співробітництва, а також державою, з якою традиційно існують 

тісні міжлюдські зв’язки, широкий культурний та туристичний обміни. І 

сьогодні Україна працює з Грецією над розширенням взаємовигідної 

співпраці між народами розвиваючи співпрацю в оборонній, політичній, 

економічній та гуманітарній сферах. 
________________________ 
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ЯКІСНІ ЗАКОНИ – ПОТУЖНИЙ ЧИННИК ПОБУДОВИ 

ПРАВОВОЇ ДЕРЖАВИ 

 

Розбудова будь-якої держави, у тому числі й України, супроводжується 

інтенсивною нормотворчою діяльністю на усіх рівнях функціонування 

держави, починаючи із законотворчості парламенту (в Україні – Верховна 

Рада України) і до створення локальних нормативно-правових актів 

місцевими органами.  

Закон як нормативно-правовий акт вищої юридичної сили для того, 

щоб бути ефективним, має відповідати критерію якості. Якщо такий елемент 

ефективності права випадає, то застосування неякісного закону не зможе 

призвести до досягнення мети правової держави. Прийняття неякісного 

закону може бути викликано багатьма факторами, зокрема, загальним 

дефіцитом юридичного професіоналізму органу, який видає законодавчій 


